Fico pokracuje v blokovani dodavek zbrani na Ukrajinu
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Nova slovenska vlada splnila svij pfedvolebni zavazek ukondit
transfery zbrani a vyzyva zbytek Evropy, aby pfijal politiku Bratislavy.
(Foto: Flickr)

Novy slovensky lidr Robert Fico vyzval Evropskou unii, aby pfevzala
roli mirotvorce ve valce na Ukrajiné, a Bratislava nebude podporovat
dalSi sankce vuci Moskveé.

Fico ve &tvrtek poslancum slovenského zakonodarného sboru fekl, ze
Bratislava opousti zastupnou valku Zapadu proti Rusku. ,Podporim
nulovou vojenskou pomoc UKrajiné... OkamZzité zastaveni vojenskych
operaci je nejlepsi reSeni, které pro Ukrajinu mame. EU by se méla
zmeénit z dodavatele zbrani na mirotvorce,“ fekl. Dodal, ze Slovensko
JiZ nebude dodavat zbrané Ukrajiné”.

Kromeé ukonceni podpory valecného usili Kyjeva Fico vysvétlil, ze
Slovensko jiz nebude podporovat ekonomickou valku Washingtonu
proti Moskvé. ,Nebudu hlasovat pro zadné sankce proti Rusku, pokud
neuvidime analyzy jejich dopadu na Slovensko.”

PokraCoval: ,Pokud maji byt takoveé sankce, které nas poskodi, jako
vétSina sankci, nevidim ddvod, pro¢ je podporovat.“

Fico navic fekl, ze ,lidé na Slovensku maji vétsi problémy nez (feseni)
Ukrajiny” a ,dalSi zabijeni (na Ukrajin€) nikomu nepomuze“.

Ficlv levicovy Smer-SD vyhral na za¢atku tohoto mésice na Slovensku
volby na zakladé platformy, ktera zduraznovala ukon€eni dodavek
zbrani na Ukrajinu.
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Zatimco americky prezident Joe Biden trva na tom, Zze Washington
bude Ukrajinu podporovat ,tak dlouho, jak bude treba“, nékolik
vychodoevropskych zemi zac€alo podporu Kyjevu ukon€ovat. Polsko
oznamilo, ze ukoncCi dodavky zbrani poté, co ukrajinsky prezident
Volodymyr Zelenskyj béhem svého projevu v OSN udefil na VarSavu.
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